

---

## **Руководитель отдела кадров следственного управления принял участие в торжественном мероприятии Амурского кадетского корпуса**

30 сентября 2023 года руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Сергей Михайлович Новицкий принял участие в торжественной церемонии посвящения в кадеты в Амурском кадетском корпусе имени Героя Советского Союза генерал-майора Ю.В. Кузнецова.

В этот день ребята, поступившие в новом учебном году в это образовательное учреждение, в торжественной обстановке перед лицом своих товарищей и родителей принесли клятву верности Отечеству и традициям Амурского кадетского корпуса, пообещали дорожить честью кадета и соблюдать Кодекс кадетской чести, а также достойно учиться, воспитывать в себе лучшие качества патриота и гражданина России.

На протяжении пяти лет сотрудники следственного управления принимают участие в профильной подготовке учащихся кадетского корпуса по направлению «Следственное дело»: изучаются основы законодательства, уголовного права и уголовного процесса, современная криминалистическая и специальная техники, реализуется дополнительная общеобразовательная программа «Юный следователь», ведется воспитательная, патриотическая и профориентационная работа.

В поздравительном слове Сергей Михайлович пожелал новым кадетам успехов в учебе, уверенно преодолевать любые препятствия и преграды на пути к поставленным целям.

## **Изображения**



---

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1827944>